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Quelle: puls Marktforschung GmbH, ACI Trendmonitor September 2009

24 Prozent der Kaufinteressenten planen den Besuch der IAA.

Basis: N=516 Neuwagen-Interessenten (kurz vor dem Autokauf)
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Geplanter Besuch der IAA 
- Frage: Planen Sie die IAA zu besuchen? -

http://www.galeria-kaufhof.de/index.asp?FLEXID={CD418953-4AE9-43FF-BD2D-D0831644AFAF}
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Einfluss der IAA auf den Fahrzeugkauf
- Frage: Beeinflusst die IAA und die dort ausgestellten Modellneuheiten… -

Basis: N=516 Neuwagen-Interessenten (kurz vor dem Autokauf)

Bei 29 Prozent der Kaufinteressenten nimmt die IAA Einfluss auf 

den Fahrzeugkauf. 

Quelle: puls Marktforschung GmbH, ACI Trendmonitor September 2009
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